
HAZAI HÍREK

24 Színpad 2020/3

Kisebb tűz volt Budapesten, az Operaház tetején 
június 2-án – közölte a Fővárosi Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság szóvivője. Kisdi Máté elmondta, 
hogy a felújítás alatt álló Andrássy úti épület te-
tőszerkezetének széle gyulladt meg mintegy 7 mé-
ter hosszan, 1 méter szélességben. Mire a tűzoltók 
kiértek, az Operaház dolgozói több porral oltóval 
eloltották a lángokat. A tűzoltók megszüntették az 
izzást.
A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

vizsgálja a tűzeset körülményeit. 
Sajnálatos módon a felújítási munkák végzése 

alatt ez már a második tűzeset volt az Operaház 
tetőszerkezetében.

MTI

Az Országos Széchényi Könyvtár kezelésében lét-
rejött az Elektronikus Periodika Archívum és Adat-
bázis (EPA). Az adatbázis a Magyar Elektronikus 
Könyvtár kezdeményezése, melynek két célja van:
   nyilvántartani, regisztrálni a magyar vonatkozású, 
elektronikus/online periodikumokat, valamint

   archiválni, hosszú távon, biztonságosan meg-
őrizni és szolgáltatni a lehető legtöbb magyar 
vonatkozású elektronikus folyóiratot.
2020 júliusában több mint 1200-féle kiadványt 

(összesen körülbelül 124 ezer folyóiratfüzetet és 

650 ezer cikket) archivált, valamint közel 4000 
e-folyóiratot tartottak nyilván. Az archivált perio-
dikumok között megtalálható számos tudományos 
folyóirat (csak elektronikusan megjelenő – „born 
digital”), szépirodalmi lap, retrospektív digitalizált 
hírlapok, tudományos folyóiratok, élclapok, de a 
tisztelt olvasó határon túli hírlapokat, kerületi és 
városi hírmondókat is böngészhet.
Az EPA szorosan együttműködik a miskolci MA-

TARKA tartalomjegyzék-adatbázissal (adatcsere 
formájában), melynek segítségével az EPA-ban 

található tartalomban a cikkek címe és szerzője 
szerint is lehet keresni.
Örömmel tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy szö-

vetségünk OSzK-val kötött megállapodása alapján 
a SZÍNPAD folyóirat számai – több évre visszame-
nően – megtalálhatók és olvashatók az EPA adat-
bázisban.
Az Elektronikus Periodika Archívum és Adatbá-

zisban (EPA) lapunk számainak elérése az inter-
neten:
https://epa.oszk.hu/03900/03946

Európai szabványként megjelent az EN 
17206:2020 Entertainment technology. Machine-
ry for stages and other production areas. Safety 
requirements and inspections hivatkozási számú 
és című dokumentum, amely az MSZ CWA 15902-

1:2009 Színpadok és egyéb előadó-művészeti lé-
tesítmények emelő- és teherhordó berendezései. 
1. rész: Általános követelmények (az alumínium és 
acél rácsos tartók, oszlopok kivételével) nemzeti 
szabvány korszerűsített változata. A 2009-es vál-

tozat az EN szabvány nemzeti (MSZ EN) bevezeté-
sével visszavonásra kerül.
Az angol nyelvű szabvány hivatalos magyar 

nyelvű változatának kiadása nem egyszerűen a 
forrásszabvány fordítása, hanem annak magyar 
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A nyár a szabadtéri színházak évadja, amelyet rend-
szerint egész éves előkészítő munka előz meg. Idén 
azonban a pandémia itt is közbeszólt és felborította 
a megszokott menetrendet. Szerződéseket kellett 
felbontani, eladott jegyeket kellett visszaváltani, a 
programon kellett változtatni, úrrá lett a rögtönzés. 
A problémát jól tükrözi a Szegedi Szabadtéri Játé-
kok helyzete. Két közleményüket idézzük:

2020. április 30.
Elmarad a Szegedi Szabadtéri Játékok idei évada
A közlemény szerint a döntés alapján, mely szerint 
a járványhelyzet miatt augusztus 15-ig 500 főnél 

nagyobb rendezvényeket nem lehet tartani, a Sze-
gedi Szabadtéri Játékok idei évadának megrende-
zése ellehetetlenül.
Herczeg Tamás, a rendezvény igazgatója úgy 

fogalmazott, a döntés mindenkit megvisel, hiszen 
a fesztivál szervezői bíztak a nyári találkozásban.
Az évadhoz kapcsolódó információkról – ki-

emelten a jegycseréről és visszaváltásról – május 
10-ig tájékoztatták a közönséget – közölte a szín-
házi szakember.

Majd
2020. július 30.

Kedves Nézőink!
Tájékoztatjuk Önöket, a jelenlegi szabályozások ér-
telmében a Szegedi Szabadtéri Játékok előadásai 
nem minősülnek olyan 500 fő feletti zenés-táncos 
rendezvénynek, amelyekre a 2020. augusztus 15. 
után is érvényes tilalom vonatkozik, mivel a ren-
dezvényhez megváltott ülőhellyel kell rendelkezni. 
Szabadtéri színházként a produkcióinkat zavarta-
lanul, a távolságtartás nélkül meg tudjuk tartani. 
Előadásaink alatt a maszk viselése nem kötelező, 
de ajánlott.
És még nincs vége a nyárnak, sem a pandé-

miának…

nyelvű értelmezése, a forrásszabvány tartalmát 
pontosan visszaadó, annak tartalmával azonos, 
a magyar szabványrendszerbe illesztett hiteles 
dokumentum kialakítása és közreadása. Az MSZT 
csak azokat a nemzeti szabványokat tudja kidol-
gozni, valamint azoknak az európai és nemzetközi 
szabványoknak a magyar nyelvű változatát tudja 
kiadni, amelyeket vagy megrendelnek (finanszí-

roznak) a gazdaság szereplői, vagy a kormányzati 
szervek – igényeik szerint – pénzügyileg támogat-
nak.
A megjelent európai szabvány hivatalos magyar 

nyelvű változatának elkészítése érdekében a Ma-
gyar Szabványügyi Testület várja azon szerveze- 
tek jelentkezését, akik a szabvány magyar nyelvű 
kiadásában részt kívánnak venni. Szövetségünk 

elnöksége bejelentette részvételi szándékát a 
szabvány magyar nyelvű változatának kidolgozá-
sában.
A szabvány kidolgozása ügyében az MSzT mun-

katársa, Kámán Gergely szabványosító menedzser 
(tel.: +36 1 456-6872, e-mail g.kaman@mszt.hu) ad 
további felvilágosítást.
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